
40+
0.0

0

41+
0.0

0

42
+0

.00

43
+0

.00

0+0.00
1+0.00 2+0.00 3+0.00 4+0.00 5+0.00 6+0.00 7+0.00 8+0.00 9+0.00 10+0.00 11+0.00 12+0.00 13+0.00 14+0.00 15+0.00 16+0.00 17+0.00 18+0.00

E=12+19.22

6.0
025.

95

7.8
5

E=2+7.30
E=9+17.74

E=8+10.76E=3+13.85
E=0+19.07

E=0+3.61

6.00 6.00

6.7
0

6.6
0

6.2
0

RU
A M

ES
SÍA

S R
OC

HA

RUA SDO 01

 PERFIL: RUA SDO 01

7

8

9

10

11

12

8

10

12

DISTÂNCIA

COTA TN

COTA
PROJETO

ALTURA

0+0.0 0+10.0 1+0.0 1+10.0 2+0.0 2+10.0 3+0.0 3+10.0 4+0.0 4+10.0 5+0.0 5+10.0 6+0.0 6+10.0 7+0.0 7+10.0 8+0.0 8+10.0 9+0.0 9+10.0 10+0.0 10+10.0 11+0.0 11+10.0 12+0.0 12+10.0 13+0.0 13+10.0 14+0.0 14+10.0 15+0.0 15+10.0 16+0.0 16+10.0 17+0.0 17+10.0 18+0.0

0.0
0

10
.00

20
.00

30
.00

40
.00

50
.00

60
.00

70
.00

80
.00

90
.00

10
0.0

0

11
0.0

0

12
0.0

0

13
0.0

0

14
0.0

0

15
0.0

0

16
0.0

0

17
0.0

0

18
0.0

0

19
0.0

0

20
0.0

0

21
0.0

0

22
0.0

0

23
0.0

0

24
0.0

0

25
0.0

0

26
0.0

0

27
0.0

0

28
0.0

0

29
0.0

0

30
0.0

0

31
0.0

0

32
0.0

0

33
0.0

0

34
0.0

0

35
0.0

0

36
0.0

0

8.4
0

8.4
4

8.3
2

8.2
5

8.3
1

8.1
9

8.0
0

7.9
1

7.8
1

7.7
3

7.6
3

7.6
0

7.5
3

7.4
7

7.5
2

7.4
8

7.4
0

7.4
1

7.3
9

7.4
8

7.4
6

7.3
5

7.4
1

7.4
7

7.5
1

7.6
9

7.8
8

7.9
1

8.0
6

8.2
5

8.6
3

8.8
2

9.3
1

9.5
8

9.8
6

10
.12

10
.36

8.4
0

8.3
7

8.3
4

8.3
1

8.2
6

8.1
9

8.0
8

7.9
6

7.8
6

7.7
7

7.7
1

7.6
7

7.6
2

7.5
7

7.5
2

7.4
7

7.4
2

7.3
7

7.3
3

7.2
9

7.3
0

7.3
6

7.4
6

7.5
6

7.6
6

7.7
7

7.8
7

7.9
9

8.1
1

8.2
9

8.5
5

8.8
8

9.2
2

9.5
6

9.9
1

10
.23

10
.41

0.0
0

-0
.07 0.0

3

0.0
6

-0
.04 -0
.01 0.0

8

0.0
5

0.0
5

0.0
5

0.0
8

0.0
7

0.0
9

0.1
0

0.0
0

-0
.01 0.0

2

-0
.03

-0
.07

-0
.19

-0
.16 0.0

1

0.0
5

0.0
9

0.1
5

0.0
7

-0
.01 0.0

8

0.0
5

0.0
5

-0
.08 0.0

5

-0
.09

-0
.02 0.0

5

0.1
1

0.0
5

RU
A 

ME
SS

ÍA
S 

RO
CH

A

1.03%

-0.32%
-1.21%

-0.49%

3.43%

1.21%

PI
V 

= 
0+

0.0
CO

TA
 =

  8
.40

PI
V 

= 
13

+1
.3

CO
TA

 =
  7

.88

L=30.00
R=3376.43
K=-33.76
E=2+5.18

Z=8.26
e=0.03PC

V=
1+

10
Z=

8.3
1

PT
V=

3+
0

Z=
 8.

08

L=30.00
R=696.78

K=-6.97
E=17+19.23

Z=10.57
e=0.16

PCV=17+4
Z=10.05

PTV=18+14
Z= 10.44

L=30.00
R=4168.24
K=41.68
E=4+4.20
Z=7.79
e = 0.03
PCV=3+9
Z=7.97
PTV=4+19
Z= 7.72

L=30.00
R=1983.30
K=19.83
E=9+18.38
Z=7.24
e = 0.06
PCV=9+3
Z=7.31
PTV=10+13
Z= 7.39

L=30.00
R=1351.56

K=13.52
E=14+11.81

Z=8.25
e = 0.08

PCV=13+17
Z=8.07

PTV=15+7
Z= 8.77

Revisão: Data: Descrição:

01

02

Obra:

Local:

Projeto:

Desenho: Data:Cliente:

Folha:

www.techproj.com.br | contato@techproj.com.br

MATRIZ:
Rua Santa Cecília, 84 - Sala 09
Centro - Eusébio  CE - CEP:61.760-000
Fone/Fax: (85) 3021-1818

FILIAL:
Av. Santos Dumont, 1740 - Sala 1112/1114
Aldeota - Fortaleza  CE - CEP:60.150-161
Fone/Fax: (85) 3021-1818

Pavimentação de Estrada que liga Siupé a Tabuba

Prefeitura de São Gonçalo do Amarante 

Planta - Perfil

Crislon S. Ago./ 2017São Gonçalo/ CE

14

ESCALA PLANTA: 1/1.000
PLANTA/ PERFIL01
ESCALA H: 1/1000
ESCALA V: 1/100

CURVAS DE NÍVEL
30
29
28ALINHAMENTO / ESTAQUEAMENTO

1+0.00

TERRENO NATURAL - PERFIL LONGITUDINAL

TERRENO PROJETADO - PERFIL LONGITUDINAL

CERCA

EDIFICAÇÕESBORDO DA ESTRADA
MEIO-FIO

E

=

5

0

6

9

0

0

 

 
E

=

5

0

6

9

0

0

E

=

5

0

7

0

0

0

 

 
E

=

5

0

7

0

0

0

E

=

5

0

7

1

0

0

 

 
E

=

5

0

7

1

0

0

N

=

9

6

0

9

6

0

0

 

 
N

=

9

6

0

9

6

0

0

N

=

9

6

0

9

7

0

0

 

 
N

=

9

6

0

9

7

0

0


